

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA ZAGREB-ISTOK				
ADRESA:	ŠVARCOVA 20, 10 000 ZAGREB				
TELEFON:	01 2350 100	FAX:	01 23 22 344	E-MAIL:	pisarnica@dzz-istok.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
12. 01. 2022. 01. 06. 2022. 14.00 - 15.00 sati	Primjena subkutane infuzije i terapije u palijativnoj skrbi	Palijativna skrb je dio sestrinske skrbi u radu s bolesnicima koji boluju od bolesti s izvjesnim smrtnim ishodom. Rad s takvim bolesnicima zahtijeva poznavanje tehnike i intervencija primjene subkutane terapije i infuzije u kućnim uvjetima. Cilj je obnoviti znanja o osnovnim pojmovima i prednostima terapije te lijekovima koji se mogu primjenjivati putem subkutanog katetera. Važno je znati koje su prednosti takve terapije i kako se bolesnicima na jednostavan način može pružiti primjerena hidracija i smanjiti neugodne simptome teške neizlječive bolesti.	Jelena Bilić mag.med.techn. Dijana Šekelja bacc.med.techn.	Centar za zdravlje mladih Heinzelova 62a
09. 02. 2022. 14. 09. 2022. 14.00 - 15.00 sati	Osnovni reanimacijski postupci	BLS (<i>Basic Life Support</i>) je skup postupaka koji se čine radi znatnog poboljšanja uspjeha preživljavanja. Rana kardiopulmonalna reanimacija (KPR) jedan je ključni postupak u lancu preživljavanja. Uz KPR poznavanje primjene automatskog vanjskog defibrilatora	Milena Marjanović bacc.med.techn. Jelena Špehar	Centar za zdravlje mladih Heinzelova 62a

		(AVD) od izuzetne je važnosti u postupku održavanja života do dolaska hitne medicinske pomoći. Prepoznavanje hitnog stanja i poznavanje osnovnih postupaka oživljavanja je osnovni preduvjet pravovremenog hitnog medicinskog zbrinjavanja životno ugrožene osobe.	bacc.med.techn.	
16. 03. 2022. 19. 10. 2022. 14.00 - 15.00 sati	Mjere i preporuke za sprečavanje širenja zaraze u epidemiji COVID-19	Epidemija COVID-19 promijenila je profesionalne i osobne živote zdravstvenih djelatnika u svakodnevnom radu. Pravilna primjena osobne zaštitne opreme, upute o postupanju zdravstvenih djelatnika u slučaju postavljanja sumnje na COVID-19, edukacija o cijepljenju i drugim mjerama sprečavanja širenja zaraze i primjena preporučenih epidemioloških mjera propisanim od HZJZ. Sudionicima će biti prikazano i provođenje specifičnih postupaka patronažne skrbi vezanih za rad s Covid -19 pozitivnim pacijentima i njihovim obiteljima u domu pacijenta kao i specifičnosti rada na izvanbolničkom odjelu dijalize koji je sastavni dio Doma zdravlja Zagreb-Istok.	Irena Salar bacc.med.techn. Karmela Brkić bacc.med.techn.	Centar za zdravlje mladih Heinzelova 62a
13. 04. 2022. 16. 11. 2022. 14.00 - 15.00 sati	Procjena kvalitete života osoba s demencijom	Demencija postaje rastući gerontološki javnozdravstveni problem i prioritet u sestrinskoj skrbi koji ozbiljno narušava kvalitetu života oboljelog. Sudionici će biti upoznati s rezultatima istraživačkog rada u kojem se uspoređuje kvaliteta života osoba s demencijom koji žive u svom domu i imaju podršku obitelji s oboljelom osobom koje žive same i nemaju podršku obitelji. Cilj je	Tanja Horvat mag.med.techn.	Centar za zdravlje mladih Heinzelova 62a

		osvijestiti koliko podrška obitelji ublažava smetnje u svakodnevnom funkcioniranju nastale kao posljedica bolesti i isto znati primijeniti u svakodnevnom radu s pacijentima i njihovim članovima obitelji.		
18. 05. 2022. 07. 12. 2022. 14.00 - 15.00 sati	Zdravstvena njega u kući bolesnika s kroničnom ranom	Rana je prekid anatomskog i funkcionalnog kontinuiteta tkiva ili organa i može nastati djelovanjem mehaničkih, termičkih, kemijskih i biološki kombiniranih čimbenika. Kronična rana je ona koja ne cijeli unutar tri mjeseca. Zdravstvena njega u kući bolesnika s kroničnom ranom temelji se na timskom radu i multidisciplinarnom pristupu te dobroj procjeni medicinske sestre. Edukacija medicinskih sestara usmjerena je na poznavanje patofizioloških procesa cijeljenja rane, pravilno tretiranje rane i pravilnu primjenu pokrivala za rane.	Valentina Koščak bacc.med.techn. Adela Bregar bacc.med.techn.	Centar za zdravlje mladih Heinzlova 62a

Pojam medicinska sestra primjenjuje se i na medicinske tehničare.

Evidencija prisutnih na predavanju provodi se isključivo u elektronskom obliku. Molimo da na predavanje **OBAVEZNO** ponesete člansku iskaznicu HKMS i pridržavate se preporučenih epidemioloških mjera prema uputama HZJZ.

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Milica Tikvić, mag.med.techn

v.d. RAVNATELJ USTANOVE

Dragica Jesih, dipl.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Milica Tikvić, mag.med.techn.